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YBaxkaemnuiii Anekcanpp! Maccaxk mpocTaThl - 3T0 BpadeOHas mpoliefypa, Hocsias JedeOHbIl (B
HEKOTOPHIX CIIy4asx - HallpuMep, B3sATHE CeKpeTa IMPOCTaThl, fUarHOCTUUECKHI) XapaKTep.
Heob6xoguMoCTh Maccazxkel - 9TO CIIOPHEBIN BOIIPOC, Y KaXKOOr'0 YPOJIoTa Ha 9TOT CYET CBOe MHEHHe.
Kak u mst mo0oi poIeayps!, IJIsT MaccaXa eCTh CBOM IIOKa3aHUS U IPOTUBOIIOKAa3aHus. Ero
Heo0XOMMMOCTD OIIPeIeIsieTCs MOCie HeIIOCPeOCTBEHHOI0 (PeKTaIbHOT0) OCMOTpPa. ITpu 3aCTOMHEIX
SIBIIEHUSX B IpocTaTe 3(PGHeKTUBHOCTh MacCaxKel JOCTaTOYHO XopoIas. Yaayuu!



